

Рецензия на статью
«ЦИФРОВАЯ ДИПЛОМАТИЯ ВО ВНЕШНЕЙ ПОЛИТИКЕ США:
ПОТЕНЦИАЛ И ОГРАНИЧЕНИЯ»
Хлопова Олега Анатольевича,
кандидата политических наук, доцента факультета международных отношений,
политологии и зарубежного регионоведения
Российского государственного гуманитарного университета (Москва)

В статье представлен анализ роли и значения цифровой дипломатии США при реализации проведения своего внешнеполитического курса. Актуальность темы обусловлена влиянием новых коммуникационных технологий, которые активно применяются дипломатической службой США с целью разработки и реализации внешнеполитической стратегии и расширения влияния на общественное мнение.

В ходе изложения материала автор раскрывает эволюцию применения информационного пространства, для осуществления дипломатии в киберпространстве, и а также методы и цели применения цифровых инструментов и технологий социальных сетей для внешней политики США.

Раскрывая содержание цифровой дипломатии, автор отмечает, что современные коммуникативные технологии предлагает дипломатическим и иностранным миссиям США возможности для изучения всего потенциала социальных сетей, способствуя международно-политической проекции процесса цифровизации мировой политики, становиться мощным инструментом реализации «мягкой силы», вплоть до ведения информационной войны.

Особый внимание уделено роли цифровой дипломатии как инструмента «мягкой силы» США в отношении ряда регионов для достижений внешнеполитических целей, при этом автора правомерно отмечает, что цифровая среда в целом бросает вызов усилиям по сохранению своего лидирующего положения США и имеет определенные ограничения в его достижении.

В ходе рассмотрения основных проблем автором статьи обосновываются и даются логические выводы. В работе проанализирован необходимый объем научных данных и информации из различных источников и зарубежной научной литературы, посвященных теме исследования.

В целом, научная работа Хлопова О.А. раскрывает заявленную тему анализа. Замечания и рекомендации, данные автору, были учтены. Статья соответствует всем требованиям, предъявляемы к научной работам, отражает актуальность и новые результаты исследования и рекомендуется к публикации.

Рецензент
доктор исторических наук, профессор
кафедры зарубежного регионоведения
и внешней политики ФМОПиЗР
Российского государственного
гуманитарного университета

29.10.2022



С.А.Романенко_)